
ATA Nº 002/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 22
DE fevereiro DE 2023. Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e três dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes
vereadores: PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE
Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís
Marchese da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente
sessão. EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Vanderlei Radaelli..Em
discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 5/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS
ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a
manifestação dos vereadores, conforme inscrição no painel eletrônico, as proposições em
discussão preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento
para emissão de parecer, nos termos regimentais. Não havendo projetos em discussão
geral, passou-se aos assuntos gerais, com a solicitação da leitura das correspondências
recebidas pela Casa Legislativa. Em discussão geral, o presidente colocou em votação:
REQUERIMENTO Nº 4/2023 - AUTORIA: VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS
SANTOS - Fernando Gonçalves dos Santos, Vereador da bancada do PSD, com assento
nesta Casa Legislativa vem através do presente, solicitar a licença do cargo para tratar de
assuntos particulares, nos termos do art. 16, B, do Regimento interno, no período
compreendido de 01 de março até o dia 30 de março de 2023. - - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Cassiano
Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese, Samuel Dalberto, Edison Arosi, Fernando Gonçalves
Dos Santos, Marina De Col Bertuol, Vanderlei Radaelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
2/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO, VEREADORA MARINA BERTUOL,
VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS, VEREADOR SAMUEL DALBERTO
, VEREADOR IVALDO LUÍS MARCHESE - “Sugere ao Prefeito Municipal que, através da
Secretaria de Obras, seja feito reparo na estrada municipal da Linha Taquara, onde se dá o
acesso para a propriedade dos produtores rurais Paulo Raimondi e Alberto Raimondi” - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Fernando Gonçalves Dos Santos,
Samuel Dalberto, Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Marina De Col Bertuol,
Edison Arosi, Vanderlei Radaelli, Josmairo Marostica. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
3/2023 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI  - “Sugere ao Prefeito
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Municipal que, através das Secretarias de Obras e de Meio Ambiente, seja realizada
limpeza e manutenção do Arroio Putinga, inclusive em parceria com instituição de ensino do
município” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli,
Marina De Col Bertuol e Vanderlei Radaelli - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade.
Parlamentares favoráveis: Marina De Col Bertuol, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís Marchese,
Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Edison Arosi. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 1/2023 - AUTORIA: VEREADOR
JULIANO MORETTO, VEREADORA MARINA BERTUOL, VEREADOR IVALDO LUÍS
MARCHESE, VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS, VEREADOR
SAMUEL DALBERTO - “Solicita ao Prefeito Municipal relação de produtores rurais que, em
2022, solicitaram serviços de maquinário junto à Secretaria de Agricultura, nos termos do
incentivo previsto pela Lei Municipal nº 2.204/2019, bem como relação das solicitações que
já foram atendidas”. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col
Bertuol, Cassiano Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por
unanimidade Parlamentares favoráveis: Marina De Col Bertuol, Cassiano Luis Spinelli,
Fernando Gonçalves Dos Santos, Edison Arosi, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica,
Ivaldo Luís Marchese, Vanderlei Radaelli. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 2/2023 -
AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO, VEREADOR IVALDO LUÍS MARCHESE,
VEREADORA MARINA BERTUOL, VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS,
VEREADOR SAMUEL DALBERTO - “Solicita ao Prefeito Municipal os relatórios do
cartão ponto e/ou documentos de controle de presença dos servidores do Poder Executivo,
referente às competências dezembro/2022, janeiro/2023 e fevereiro/2023, até a presente
data.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol. - EM
VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli,
Marina De Col Bertuol, Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto, Ivaldo Luís Marchese,
Edison Arosi, Fernando Gonçalves Dos Santos, Josmairo Marostica. PEDIDO DE
INFORMAÇÃO Nº 3/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO, VEREADORA
MARINA BERTUOL, VEREADOR IVALDO LUÍS MARCHESE, VEREADOR SAMUEL
DALBERTO , VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS - “Solicita ao Prefeito
Municipal cópias das Portarias expedidas pelo Poder Executivo no período de 01/11/2022 a
14/02/2023”. - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis:
Josmairo Marostica, Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Marina De Col Bertuol.
REQUERIMENTO Nº 5/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - Nos termos da mensagem
nº 004/2023, aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, o Prefeito
Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Moises Beltrami, em atenção ao artigo 93, do Regimento
Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei Executivo nº
004/2023, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA A
REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS AO INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE -
IBRAMATE”. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto,
Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: REPROVADO por 6 votos contrários e dois
favoráveis. Parlamentares favoráveis: Fernando Gonçalves Dos Santos, Josmairo
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Marostica. Parlamentares contrários: Marina De Col Bertuol, Ivaldo Luís Marchese,
Cassiano Luis Spinelli, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Samuel Dalberto. PROJETO DE
LEI EXECUTIVO Nº 4/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS AO
INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE”. - Votação prejudicada em virtude
da não aprovação do requerimento 005/2023. GRANDE EXPEDIENTE - EM DISCUSSÃO:
Manifestou-se o parlamentar: Cassiano Luis Spinelli. . O presidente encerrou a Sessão
Legislativa invocando a proteção de Deus, e convidando para a próxima sessão, a
realizar-se em 07 de março de 2023, bem como da Sessão Solene referente ao Dia da
Mulher a realizar-se em 11 de março de 2023.
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